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Shodno 6lanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57n8,78/21 i 5722), obavje\tavam Vas da je Tuiilaeki savjet na X sjednici, odianoj
30. apila 2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane R.D. iz N., na
VaS rad. u predmetu Ktr br...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali radnje, u skladu sa objektivnim okolnostima, te
pibavili dokaze za koje ste smatrali da su potrebni za donoSenje odluke u predmetu, te
zakljutili da nema osnova za pokretanje kiviinog postupka prema bilo kom licu za
kiviino djelo za koje se goni po sluZbenoj duinosti, o iemu ste saiinili sluZbenu
zabiljeiku dana 05.07.2021 .godine, te o odluci u predmetu uredno i sa pravnom poukom
obavijestili podnosioca D. R., Sfo se utvrduje iz povratnice koja se nalazi u spisima
predmeta od 07.07.2021 .godine, koju je imenovani svojeruino potpisao.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.

Takode, ukazano je podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilaiki savjet razmatra
pritu2be na rad drtavnih tuZilaca i rukovodilaca driavnih tuiilaStva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 tadka 10 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, te da nema ovlaScenja
da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonoienja odluke u
predmetu.
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R.D

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odr1anoj 30. aprila 2024.
godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli na rad Dorojevic Dejana, driavnog tuZioca
u ... drZavnom tuZila1tvu u ...., u predmetu poslovne oznake Ktr.br....

Uvidom u spise predmeta, te imajuii u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZiladkog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuii tuZilac blagovremeno preduzimao potrebne radnje, u skladu sa objektivnim
okolnostima, te pibavio dokaze za koje je smatrao da su potrebni za donoienje odluke
u predmetu, te je zakljuiio da nema osnova za pokretanje krivi1nog postupka prema bilo
kom licu za kriviino djelo za koje se goni po sluZbenoj duZnosti, o eemu je sadinio
sluzbenu zabiljeSku dana 05.07.2021 .godine, te o odluci u predmetu uredno i sa
pravnom poukom vas obavijestio, Slo se ufurduje iz povratnice u spisima predmeta od
07.07.2021 .godine.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazuje vam se kao podnosiocu predmetne pituibe da Tuiilaiki savjet
razmatra prituibe na rad drZavnih tuiilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaStva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o DrZavnom tuZilaitvu, te da nema
ovla11enja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.
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